

Руководитель следственного управления вручил дипломы и подарки детям, которые приняли участие в конкурсе военных стихов и песен с поздравлениями для ветеранов и тружеников тыла



В дни празднования Великой Победы в следственном управлении проводился конкурс для детей. Малышами для ветеранов были спеты песни военных лиц и прочитаны стихи, посвященные Великой Отечественной войне. Все выступления детей были, по-настоящему, трогательными и светлыми, поэтому конкурсной комиссией было принято решение наградить всех маленьких участников дипломами победителей и подарками, которые детям вручил руководитель следственного управления. А малыши пообещали выучить новые стихи и песни, чтобы вновь и вновь поздравлять ветеранов, а также самим узнавать из творчества поэтов новое об истории Войны.

Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1132328>